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معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
اصفهان خبر داد:

 احداث منطقه ویژه اقتصادی
 در شرق اصفهان

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
اصفهان با اشاره به مغفول ماندن احداث منطقه 
ویژه اقتصادی در شرق، گفت: چهار مجوز 
منطقه ویژه اقتصادی در استان داریم که مجوز 
منطقه شرق باید در اولویت قرار گیرد. امیررضا 
نقش، در نخستین اجلاس روسای شوراهای 
اسلامی شهر و روستاهای شهرستان اصفهان 
که با موضوع اشتغال، گردشگری و صنعت 
کشاورزی برگزار شد، اظهار کرد: امروز آسیب‌ها 
مشخص است و نقاط ضعف زیادی هم وجود 
دارد، اما با یک بررسی و تحلیل دقیق و امیدوارانه 
باید به سمت راهکارها و تقویت نقاط قوت 
حرکت کنیم، هرچند منکر مشکلات، مسائل 
و آسیب‌ها نیستیم، اما آنچه وضعیت را بدتر و 
ما را دشمن شاد می‌کند، ناامیدی است. وی با 
اشاره به اینکه امروز صنایع و اصناف با مشکلات 
زیادی مواجه هستند، گفت: قانون دست ما را 
باز گذاشته و ظرفیت‌های خوبی وجود دارد که 
نباید از آن مغفول ماند. معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری اصفهان با تأکید بر اینکه 
باید به سمت کسب و کارهای مبتنی بر دانش و 
غیرکشاورزی برویم، گفت: حرکت‌های خوبی در 
روستاها انجام شده که باید توسعه دهیم.نقش، 
چشم‌انداز تعریف شده برای توسعه روستاها را 
روستایی با رشد پایدار اقتصادی، تنوع اشتغال 
و صنایع تبدیلی عنوان کرد و افزود: در این 
چشم‌انداز، اهدافی همچون کاهش بیکاری، 
جلوگیری از مهاجرت و رونق اقتصادی برای 

روستاها ترسیم شده است.
وی با بیان اینکه احداث شهرک‌های گلخانه‌ای 
در منطقه می‌تواند در اشتغال منطقه مؤثر باشد، 
گفت: نگاه ما احداث شهرک است تا تعاونی‌ها نیز 

بتوانند در این زمینه فعالیت کنند.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
اصفهان به موضوع مغفول منطقه ویژه اقتصادی 
در شرق استان اشاره کرد و ادامه داد: توسعه 
گردشگری در روستاها باید به‌صورت ویژه 
دنبال شود و طرح‌های گردشگری و بوم‌گردی را 
تسهیل کنیم، اما باید توجه داشت که استانداری 
دستگاه مجری نیست و به‌عنوان دستگاه 
 تسهیل‌گر می‌تواند در این زمینه فعالیت

 کند. وی با اعلام اینکه قابلیت‌ها و تنگناهای 
منطقه در چند بخش تقسیم شده است، بیان 
کرد: قابلیت‌های گردشگری در شهرستان 
اصفهان بسیار بالاست و لزوماً در بخش 
کشاورزی نیست، از جمله به‌صورت ویژه باید 
رونق فرش دستباف را در استان و کشور دنبال 
کنیم، البته مسائل و مشکلاتی نیز وجود دارد که 
بخشی از آن در سطح کشور باید پیگیری شود. 
نقش، اصلی‌ترین تنگنا در بخش کشاورزی را 
کمبود آب و خشکسالی دانست و افزود: کمبود 
سرمایه و آموزش، بهره‌وری پایین در بخش 
کشاورزی و تکمیل نبودن زنجیره از دیگر 

تنگناهای این بخش است.
وی اضافه کرد: در بخش صنعت نیز تنگناهایی 
در شهرستان وجود دارد که مهم‌ترین آن عدم 
استقرار صنایع آلاینده در شعاع ۵۰ کیلومتری 
است. معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری اصفهان با اشاره به اینکه چهار 
مجوز منطقه ویژه اقتصادی در استان داریم، 
تأکید کرد: از چهار مجوز باید مجوز منطقه 
ویژه اقتصادی شرق در اولویت قرار گیرد که 
جزو پیگیری‌های سفر هیئت دولت به استان 
نیز خواهد بود. وی همچنین خاطرنشان کرد: 
تنگناهایی نیز در بخش خدماتی داریم که احصا 
شده، اما پتانسیل‌های سرمایه‌گذاری داریم که 
باید بر محورهای علم و فناوری و ارتقای فرهنگ 
و هنر تأکید داشته باشیم. اکنون اولویت‌ها و 
ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری در بخش کشاورزی، 
صنعت و خدمات شهرستان اصفهان پیش‌بینی 
و تدوین شده که می‌تواند در توسعه پایدار 

شهرستان اصفهان مؤثر باشد.

استان اصفهان

اصفهان میدان گاه مشاهیر می‌شود
یلدا توکلی / گروه استان ها

   tavakoli.yalda11@gmail.com

»یکی از راهکارهای جذب گردشگر در شهر تاریخی 
اصفهان در واقع ایجاد محورهای گردشگری و پرداختن 
به این موضوع است«. علی قاسم‌زاده، شهردار اصفهان 
با تاکید بر این مطلب در نخستین نشست خبری خود 
و در جمع خبرنگاران ادامه داد: در آینده نزدیک اجرای 
طرح‌های زودبازده و محورهای گردشگری را در شهر 
اصفهان شاهد خواهیم بود و قصد داریم تا شهر میدان‌گاه 
مشاهیر یا محور مشاهیر شود چرا که این موضوع جاذبه 
خاصی را در بحث گردشگری فعال می‌کند تا گردشگران 
با بزرگان تأثیرگذار بر فرهنگ شهر اصفهان آشنا شوند. 
قاسم‌زاده خاطرنشان کرد: همچنین تمرکز مدیریت 
شهری بر ایجاد زمینه‌های جذب گردشگر است که در این 
راستا نیازمند تقویت دیپلماسی شهری هستیم، پانزده 
خواهرخوانده تا کنون وجود داشته که برای توسعه روابط 
و افزایش تعداد خواهرخوانده‌ها برنامه‌ریزی خواهیم کرد.

به دنبال ایجاد موزه مصنوعی هستیم
شهردار اصفهان تاکید کرد: داشتن یک موزه 

در شأن شهر اصفهان سال‌هاست که مد نظر بوده است 
بدین سبب امیدواریم در این دوره مدیریت شهری هم 
موزه بزرگ شهر هم موزه‌های موضوعی را راه‌اندازی تا از 
مسیر موزه‌ها، اصفهان را بهتر به گردشگران معرفی کنیم.
خیابان‌های اصفهان دیگر کودک کار 

نخواهد داشت
شهردار اصفهان همچنین در رابطه با جمع‌آوری کودکان 
کار از سطح خیابان‌های شهر تاکید کرد: اقدامات لازم در 
این زمینه با جدیت توسط شهرداری پیگیری می‌شود و تا 
دو هفته آینده کودک کاری در سر چهارراه‌های اصفهان 
نخواهیم دید. وی اضافه کرد: برای غبارروبی اجتماعی 
ابتدا کارتن‌خواب‌ها و سپس کودکان کار مد نظر هستند، 
البته برای رفع آن به برخی مشکلات قانونی برخورد 
کرده‌ایم. خیری در اصفهان پیشنهاد داده که می‌تواند به 
این کودکان آموزش دهد اما قانون این اجازه را نمی‌دهد، 
به دنبال آن هستیم که با همکاری استانداری به راه‌حلی 

برسیم تا از این کودکان سوءاستفاده نشود. 
تدبیر غلط دوره قبل شهرداری ما را 

بدهکار کرده است

وی همچنین اشاره‌ای هم به بدهی‌های شهرداری کرد و 
گفت: شهرداری را در این دوره مدیریت شهری با حدود 
پنج هزار میلیارد بدهی تحویل گرفتیم. نمی‌توان گفت در 
دوره قبل فساد مالی یا بی‌انضباطی مالی بوده، بلکه تدبیر 
مالی آن‌ها در دریافت وام و اوراق مشارکت، ما را در این 
دوره با بدهی مواجه کرده که باید این بدهی‌ها را در مدت 
چهار سال پیش رو تسویه کنیم. در حقیقت روند غلط 
گذشته ما را در شرایط اضطرار قرار داده و آن استفاده از 
اوراق مشارکت و وام‌های بانکی است، مدیران شهری در 
دوره قبل بر این باور بودند با توجه به شرایط تورم اگر با 
دریافت وام یا اوراق مشارکت پروژه را زودتر به سرانجام 

برسانند، به نفع شهر و مردم اقدام کرده‌اند و با این منطق 
حدود پنج هزار میلیارد اوراق مشارکت و وام دریافت 

کردند که اقساط آن از امسال فرا می‌رسد.
تمرکز بر تکمیل خط دو مترو است

شهردار اصفهان در رابطه با پروژه‌های عمرانی 
حوزه حمل‌ونقل گفت: تراموا قطعاً در بودجه ۱۴۰۱ 
ردیفی نخواهد داشت، تمرکز مدیریت فعلی بر تکمیل 
خط دو مترو است، علاوه بر این تکمیل رینگ چهارم هم 
از جمله اولویت‌هاست و پروژه‌هایی که در دوره‌های قبل 
کلید خورده تکمیل خواهد شد. وی همچنین در مورد 
نوسازی ناوگان حمل‌ونقل خاطر نشان کرد: این کار از 

جمله برنامه‌های مدیریت شهری است، البته اتوبوس‌ها 
گران شده و حدود چهار میلیارد تومان هزینه برای 
خرید هر اتوبوس لازم است که همه آن را باید شهرداری 
پرداخت کند، علاوه بر این تولید کنندگان سرعت لازم در 
تولید اتوبوس را ندارند، به دنبال ایجاد تحول در سیستم 
حمل‌ونقل شهری و افزایش سهم بخش خصوصی در 

این بخش هستیم.
استفاده از تیم نخبگان را در برنامه داریم

وی همچنین اشاره‌ای هم به انتصاب افراد 
هوشمند و خلاق در شهرداری اصفهان کرد و در این 
رابطه گفت: بی‌شک چنین تیمی خواهیم داشت و از 
این تیم نیز انتظار خروجی بالا داریم، در واقع همواره 
استفاده از تیم نخبگان مورد تاکید شهرداری بوده است، 
در این راستا اولویت انتخاب مدیران این بوده است که 
حتی‌الامکان از بدنه شهرداری باشند و در صورت شرایط 
مساوی اولویت با جوانان بود؛ شاخص دیگر ضریب 
هوشی نیروهاست، در این زمینه نیز سعی کردم از 

نیروهای هوشمند و خلاق استفاده کنیم.
به دنبال الگو برای بودجه رسانه‌ای

قاسم‌زاده اشاره‌ای هم به ارتباط شهرداری با 
رسانه‌ها کرد و گفت: برای بودجه رسانه‌ای شهرداری 
دنبال الگوی مشخص هستیم، این الگو سیاست‌های 
آینده مربوط به نحوه تعامل با رسانه‌ها را تبیین می‌کند و 
منابع مالی بر اساس آن الگو تعریف خواهد شد، البته آن 

الگو قطعاً مشابه شرایط قبل نخواهد بود.

شهردار اصفهان در نخستین نشست خبری؛
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شهردار قم در جلسه شورای مدیران شهرداری مطرح کرد:

توجه به ابعاد تخصصی و حرفه‌ای مشاغل در شهر
شهردار قم ضمن بیان  نگین کوهستانی / گروه استان‌ها

news@ naslefarda.net اهمیت نیروی انسانی در
انجام بهینه مأموریت‌های 
مدیریت شهری، بر توجه به ابعاد تخصصی و حرفه‌ای مشاغل 
شهرداری و شایسته‌سالاری در انتصابات تأکید کرد. سیدمرتضی 
سقائیان‌نژاد در جلسه شورای مدیران شهرداری با تأکید بر اهمیت 

توجه به ابعاد مختلف فعالیت نیروهای شاغل در مجموعه به‌عنوان 
بزرگ‌ترین سرمایه شهرداری قم اظهار داشت: سازمان‌ها بدون نیروی 
انسانی مفهومی نداشته و تا امروز فناوری نیز نتوانسته اهمیت و 
جایگاه نیروی انسانی را کم‌رنگ کند و هنوز نیروی انسانی عامل 

حیاتی بقای سازمان‌ها و کارایی و بهره‌وری آن شمرده می‌شود.
وی نیروی انسانی را مهم‌ترین داشته و سرمایه سازمان‌ها دانست 

و افزود: باید به نیروی انسانی به‌عنوان عامل عینیت بخشیدن به 
بهره‌وری و برطرف‌کننده مشکلات نگاه کرده و برای رشد و ایجاد 
انگیزه در آن‌ها تلاش کنیم. شهردار قم با تأکید بر نگاه تخصصی 
شهرداری قم به نیروی انسانی و انتخاب‌های دقیق در این حوزه 
تصریح کرد: نیروی انسانی در لایه‌های مختلف شهرداری مخصوصاً 
رده‌های مدیریتی، به‌عنوان رابط بین مدیریت شهر و شهروندان از 
جایگاه ویژه‌ای برخوردار هستند. وی خاطرنشان کرد: رعایت اصل 
تعهد و دغدغه‌مندی و همچنین آشنایی، شناخت و سلامت کار در 

همه مسئولیت‌ها باید رعایت شده و مورد تأکید قرار گیرد.

استان کرمانشاه

اکبر میثاقی/ گروه استان ها
       kermanshahnaslefarda@yahoo.com

اعضای شورای شهر کرمانشاه پس از 
گذشت چهار ماه »نادر نوروزی« را به 
عنوان هشتادویکمین شهردار کلانشهر 
در  کردند.  انتخاب  کرمانشاه 
بیست‌وششمین جلسه شورای شهر که 
درسرسرای شورای شهر برگزار شد، نادر 
نوروزی که از نیروهای بومی است، با کسب 
۱۱ رأی موافق اعضا، سکان شهرداری 

کرمانشاه را برعهده گرفت. مشاور عالی استانداری استان مرکزی، معاون بازرسی کل ناجا و مدیرکل حقوقی 
شهرداری تهران، معاون اجرایی و اطلاع‌رسانی کرسی و مرکز حقوق بشر صلح و دموکراسی دانشگاه شهید بهشتی 
و کارشناس ارشد کمیسیون حقوقی مجمع تشخیص مصلحت نظام از جمله سوابق اجرایی نوروزی است. حدود 
۳۰ نفر برای تصدی پست شهردار کرمانشاه اعلام آمادگی کرده بودند که پس از دو هفته ارزیابی‌ها و مصاحبه‌های 
متعدد ۶ نفر به مرحله نهایی رسیدند که شورای شهر کرمانشاه از میان آن‌ها نوروزی را به عنوان شهردار کرمانشاه 
برگزید. »سعید طلوعی« شهردار پیشین کرمانشاه ۱۲ مرداد امسال پس از ۳۰ ماه مسئولیت شهرداری کرمانشاه از 
این سمت خداحافظی کرد و از آن زمان تاکنون شهرداری کرمانشاه توسط سرپرست اداره می‌شود. کلانشهر 
کرمانشاه یک میلیون نفر از جمعیت دو میلیونی استان را در خود جای داده و شهرداری در قالب هشت منطقه شهری 

به شهروندان خدمات ارائه می‌دهد. 

چهار ماه پس از استقرار شورای شهر؛

هشتاد و یکمین شهردار کرمانشاه انتخاب شد

روابط عمومی منطقه دو عملیات انتقال گاز 
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فروش يك  قلم كالاي اسقاط موجود در منطقه دو عملیات انتقال گاز
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طریق  برگزاري حراج آنلاین، با بهره گیري  ازسامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به /آدرس www.setadiran.IR و با شماره حراج  3000092678000001   

برگزار نماید. 
زمان انتشار در سايت :   ساعت 8 صبح تاریخ 1400/09/15 

زمان بازديد از كالای موضوع مزايده: از تاریخ 1400/09/16 ساعت 8:00  لغایت 10/01/ 1400 تا ساعت 14:00 به جز روزهاي پنج شنبه وجمعه و تعطیلات رسمي 
زمان برگزاري حراج تاریخ 1400/10/04 از ساعت 9  صبح لغایت ساعت 13:30

اطلاعات تماس مزايده گزار: مزایده گران می توانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر یا هرگونه ابهام با شماره تلفن هاي 031-34042211-34042192-34042219 
و یا نمابر 36278205-34043021-031 تماس حاصل نمایند. 

  ضمنا رعايت موارد ذيل الزامي مي باشد: 1- برگزاری حراج صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد.
2- کلیه اطلاعات موارد حراج شامل مشخصات مورد حراج در برد اعلان عمومي سامانه مزایده ، به آدرس www.setadiran.ir  قابل مشاهده وبررسي و 

انتخاب می باشد. 
3-  علاقه مندان به شرکت درحراج مي بایست جهت ثبت نام در سامانه ستاد با شماره ذیل تماس حاصل نمایند:

مركز پشتیباني وراهبردي سامانه : 021-41943
 * ضمنا آگهی فوق در سایت های زیر قابل مشاهده می باشد:

http://iets.mporg.ir  http://district2.nigtc.ir          WWW.NIGTC.IR   WWW.SHANA.IR  

تاریخ انتشار نوبت اول :1400/09/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1400/09/24

شماره آگهی  :  87300071 نوبت دوم

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نیمه دوم سال  )نوبت اول(
 شركت خدماتی شهرک صنعتی سگزی )سهامی خاص( 
به شماره ثبت 53589 و شناسه ملی 14004703965

 بدینوسیله از کلیه سهامداران  شركت خدماتی شهرک صنعتی سگزی )سهامی خاص( و یا نمایندگان قانونی آنها دعوت به 
عمل می آید که در جلسه مجمع عمومی عادی که در تاریخ 1400/10/8 ساعت 10 صبح در محل ساختمان آتش نشانی شهرک 
صنعتی سگزی واقع درخیابان اول شرقی،  خدمات 2 ، پلاک 321،  کدپستی 8139173177 برگزار می گردد حضور به هم 

رسانند.
1- ارائه  گزارش هیئت مدیره دستور جلسه :  

2- تصویب  بودجه اصلاحی سال 1400 و پیشنهادی سال 1401 )منابع و مصارف(
3- تعیین نرخ قدرالسهم هزینه های مشترک )شارژ( و سایر خدمات اصلاحی سال 1400 و پیشنهادی سال 1401

4- تصویب نحوه وصول و تعیین جرایم مطالبات معوقه خدمات ارائه شده به صاحبان صنایع
5- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی می باشد.

هیئت مديره شركت خدماتی شهرک صنعتی سگزی

بدینوسیله از کلیه صاحبان محترم سهام شرکت خدمات مالی و بازرگانی قائم تراز سپاهان )سهامی خاص( دعوت به عمل می آورد 
تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که راس ساعت 8 صبح مورخ 1400/10/06 در محل شرکت سرمایه گذاری پرشیا 

فلز اسپادانا به نشانی: اصفهان، بلوار دانشگاه، نبش خیابان توحید، پلاک 49 تشکیل می گردد، حضور به هم رسانند. 
دستور جلسه مجمع:  

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس شرکت و تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی به 1399/12/30
2- انتخاب بازرس یا بازرسان 

3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار 
4- انتخاب اعضای هیئت مدیره 

5- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع باشد.

       آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده
شركت خدمات مالی و بازرگانی قائم تراز سپاهان )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 12016 و شناسه ملی 10260330533

هیئت مديره

سید محمد حسن امامی - ريیس هیئت مديره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالانه 
شركت درمانی پژوهشی پور سینای حکیم )سهامی خاص( 

ثبت شده به شماره 23463
بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت دعوت می شود تا شخصا یا توسط وکیل یا قائم مقائم قانونی خود درجلسه مجمع 
عمومی عادی سالیانه شرکت، که در تاریخ 1400/10/05 از ساعت 8:00 لغایت 11:00 صبح در محل اصفهان، اتوبان آقابابایی، 
نرسیده به پل تمدن، خیابان سپهر، شهرک سلامت اصفهان، فاز یک، طبقه سوم، کلینیک پورسینای حکیم، برگزار می شود؛ 

حضور به هم رسانند. 
دستور جلسه :  1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس شرکت در مورد  عملکرد شرکت 

2- تصویب عملکرد مالی و سود و زیان سال مالی منتهی به 1395/12/29 ، 1396/12/29 ، 1397/12/29 ، 1398/12/29 ، 
1399/12/29

3- رای گیری و انتخاب هیئت مدیره و بازرسان اصلی و علی البدل شرکت 
4- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی شرکت می باشد. 

مدير تصفیه شركت شترمرغ گستران كوير پارس در حال تصفیه- سید عبدالحسین سجادی نايینی

در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت شترمرغ گستران کویر پارس 
در حال تصفیه  )سهامی خاص( به شماره ثبت 876 و شناسه ملی 14006760371 که آگهی انحلال 
آن در  صفحه 91 روزنامه رسمی کشور به شماره 21987 مورخ 99/06/20 درج گردیده است، دعوت 
به عمل می آید تا ظرف مدت حداکثر 6 ماه از تاریخ انتشار آگهی )نوبت اول( با ارائه مدارک مثبته 
ادعای خود به مدیر تصفیه آقای سید عبدالحسین سجادی نایینی به شماره همراه 09132233203 
مستقر در آدرس نایین-خیابان بهار-کوچه 11-پلاک 30 به کد پستی 8391843771 مراجعه 
نمایند.بدیهی است شرکت و مدیر تصفیه در مورد هر گونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به 

شرکت منعکس گرددمسئولیتی نخواهد داشت.

آگهی دعوت از بستانکاران )نوبت سوم(
شركت شترمرغ گستران كوير پارس در حال تصفیه )سهامی خاص(

به شماره ثبت 876 و شناسه ملی 14006760371


